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РОЗВИТОК ЗАКОНОДАВСТВА НАВКОЛО ФОРМУВАННЯ 
ПРИНЦИПІВ РОЗВИТКУ ІНТЕРНЕТ-РЕСУРСІВ, ЯК ЕЛЕМЕНТ 

РОЗВИТКУ ІНФОРМАЦІЙНОГО СУСПІЛЬСТВА. 
Саєнко Н. О. 

Національний технічний університет «ХПІ», м. Харків 
В Указі Президента України «Про заходи щодо розвитку національної 

інформаційної мережі Інтернет та забезпечення широкого доступу до цієї 
мережі в Україні» від 31 липня 2000 року зазначається, що з метою розвитку 
національної складової глобальної інформаційної мережі Інтернет, 
забезпечення широкого доступу громадян до цієї мережі, ефективного 
використання її можливостей для розвитку вітчизняної науки, освіти, 
культури, підприємницької діяльності, зміцнення міжнародних зв’язків, 
належного інформаційного забезпечення здійснення органами державної 
влади та органами місцевого самоврядування своїх повноважень, повнішого 
задоволення потреб міжнародного співтовариства в об’єктивній, комплексній 
інформації щодо різних сфер суспільного життя в Україні, а також вирішення 
інших завдань, визначених в Посланні Президента України до Верховної 
Ради України «Україна: поступ у XXI сторіччя. В стратегії економічного та 
соціального розвитку на 2000–2004 роки», необхідно  встановлено, що 
розвиток національної складової глобальної інформаційної мережі Інтернет, 
забезпечення широкого доступу до цієї мережі громадян та юридичних осіб 
усіх форм власності в Україні, належне представлення в ній національних 
інформаційних ресурсів є одним з пріоритетних напрямів державної політики 
в сфері інформатизації, задоволення конституційних прав громадян на 
інформацію, побудови відкритого демократичного суспільства, розвитку 
підприємництва. 

У зв’язку з цим основними завданнями щодо розвитку національної 
складової мережі Інтернет та забезпечення широкого доступу до цієї мережі 
в Україні треба визначити: створення у найкоротші строки належних 
економічних, правових, технічних та інших умов для забезпечення широкого 
доступу громадян, навчальних закладів, наукових та інших установ і 
організацій усіх форм власності, органів державної влади та органів 
місцевого самоврядування, суб’єктів підприємницької діяльності до мережі 
Інтернет.  

Вказане має вплив і на отримання освіти, зокрема більш вільний доступ 
до Інтернет-ресурс в університеті був би кроком по реалізації принципів 
навчання за Болонською системою та цілком відповідав засадам формування 
і інформаційного суспільства. 
 


